

金砂和胃散治胃炎有突破

本报讯（记者黄丹）近日，由北京市武警总队第三医院研制的“金砂和胃散”通过解放军总后勤部相关部门的检验，并获得卫生部临床批件。这是该院为解决临床胃病易复发、难治愈等特点，会同北京和元和生物科技有限公司科研人员研制而成。

“金砂和胃散”是一种治疗胃脘疾患的天然植物粉剂。其以中医理论“食药同源，食药同理，食药同用”为基础，以“平衡阴阳，调和气血，强化脏腑，疏通经络，祛瘀生新，提升正气”为目的，筛选出科学的配方，运用高科技手段提取并复合调配，制成该中药制剂。

近年来，通过对600余例胃脘疾病患者临床观察及治疗前后胃镜检查诊断，证明服用该药有利修复患者被损伤的食道、胃肠黏膜，且避免患者对各类药物的依赖。

老教授传帮带培养青年教师

——广州中医药大学实施“青蓝工程”纪实

本报记者 冯颖 通讯员 李强

“青蓝工程”实施以来，广州中医药大学各院系相继开展了形式多样的传帮带活动，涌现出一大批教学名师和骨干教师。在传帮带过程中，老教授们言传身教，悉心指导，青年教师们虚心求教，刻苦钻研，取得了显著成效。通过传帮带，不仅促进了青年教师业务素质的提高，也传承了老教授的宝贵经验和优良作风，为学校的教育教学改革和人才培养工作注入了新的活力。

加强基本药物质量监管

国家食品药品监督管理局近日发布通知，要求各地药品监管部门加强对基本药物质量的监管，确保人民群众用药安全有效。通知强调，要严格执行药品生产质量管理规范，加强对药品生产、流通环节的监督检查，严厉打击违法违规行为，保障基本药物的质量安全。

金砂和胃散治胃炎有突破

北京市武警总队第三医院研制的“金砂和胃散”获得国家临床批件，标志着该药在临床应用中取得了重要突破。该药采用天然植物原料，结合现代科技手段提取，具有疗效确切、副作用小、易服易用的特点，为治疗胃炎患者提供了新的选择。

统筹国内国际推进中医药标准化

国家中医药管理局近日召开工作会议，部署推进中医药标准化工作。会议强调，要统筹国内国际两个市场，积极推进中医药标准化体系建设，提高中医药标准化水平，促进中医药国际化发展。要通过标准化建设，规范中医药诊疗行为，提升中医药服务质量和水平。

北京丰盛医院：坚持中医骨伤特色路

北京丰盛医院在坚持中医骨伤特色发展的道路上取得了显著成就。医院充分发挥中医骨伤专家的临床经验和学术造诣，结合现代医学技术，形成了独具特色的诊疗体系。通过坚持特色发展，医院在提高诊疗水平、满足患者需求方面取得了良好成效。

2010年刊登虚假违法中医医疗广告部分杂志

国家中医药管理局近日公布2010年刊登虚假违法中医医疗广告的部分杂志名单。这些杂志在广告内容中存在夸大宣传、虚假承诺等违法行为，严重损害了中医药的声誉和患者的利益。相关部门已要求这些杂志立即停止违法行为，并依法予以处罚。

2010年刊登虚假违法中医医疗广告部分报纸

国家中医药管理局近日公布2010年刊登虚假违法中医医疗广告的部分报纸名单。这些报纸在广告内容中存在误导性宣传、虚假信息等问题，违反了相关法律法规。相关部门已要求这些报纸立即整改，并依法处理相关责任人。

新荷花中药饮片

为全国中医院、诊所提供符合2010年版药典的优质中药饮片。小包装饮片，品质保证，服务周到。新荷花中药饮片厂采用优质地道药材，严格按照GMP标准生产，确保饮片质量。产品规格齐全，包装精美，是医疗机构和患者的理想选择。

010-97110015 1588223600 www.xinhehua.com

版面导航



第1版 今日要闻



第2版 综合新闻



第3版 视点

标题导航

- ▶ 老教授传帮带培养青年教师
- ▶ 加强基本药物质量监管
- ▶ 金砂和胃散治胃炎有突破
- ▶ 图片新闻
- ▶ 统筹国内国际推进中医药标准化
- ▶ 北京丰盛医院：坚持中医骨伤特色路
- ▶ 2010年刊登虚假违法中医医疗广告部分杂志
- ▶ 2010年刊登虚假违法中医医疗广告部分报纸

- 第1版：今日要闻
- 第2版：综合新闻
- 第3版：视点
- 第4版：学术与临床
- 第5版：农村与社区
- 第6版：健康关注
- 第7版：养生保健
- 第8版：中医文化

[老教授传帮带培养青年教师](#)

[加强基本药物质量监管](#)

[金沙和胃散治胃炎有突破](#)

[图片新闻](#)

[统筹国内国际推进中医药标准化](#)

[北京丰盛医院：坚持中医骨伤特色路](#)

[2010年刊登虚假违法](#)

[中医医疗广告部分杂志](#)

[2010年刊登虚假违法](#)

[中医医疗广告部分报纸](#)

[全国五运六气](#)

[培训班开班](#)